
　　　　令和4年第60回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和４年 7月　22　日　　金曜日　　　時間　１３：３０　～１４：３０　　

場所 法人所有アンシャンテ１階

１、グループホームまみやの現状報告 ２、ヒヤリハット、事故報告 ３、ホームより報告事項

４、介護無料相談会開始に付いて・緊急時の対応に付いて ５、その他

ご家族　  1  名　　　　地域住民代表　名　　　　　市町村職員　　1名　　　民生委員　1名

　区長　　1名　　　　　　職員　　　３　名

　　　　合計

　　　男　　性 　　　　０　名 　　　　平　均　年　齢　　　　　　　　　　歳 男性 　０　名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　８　名 　　　　平　均　年　齢　　　　　　　８５歳 女性 　８　名

　の状況 年齢 　85歳

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　３　名 　　５　名

　１．【入居状況等】　　５月３１日に看取りをさせていただきました。　

　　　　　　　　　　　　　　7月末に新しい利用者様が入居されて来る予定です。

　２．【ヒヤリハット報告】　８件　　　

      ・びしょびしよのトイレットペーパーが取り付けられていた・自席に座る際足元がふら付き転びそうになる・リハビリパンツを

　　　着用されていなかった・在宅酸素の使用者様酸素をつけないままトイレ内の便器に腰掛けていた・脱衣場の鍵の

　　　掛け忘れ・椅子の手摺りをまたぎ腰掛けようとされ椅子の上で体が斜めになる・居室内に塗り薬のチューブと歯磨き粉

　　　のチューブが並べて置いてある・利用者様の乗っている車椅子を動かそうとしていた・下剤と点眼薬が同じ場所に保管

　　　されていた

　　　

　　　【事故報告】　　　　３件

　　・トイレ使用中にパッドを流してしいトイレを詰まらせてしまう。

　　　改善策・・・パッド使用は中止し、リハビリパンツのみの使用対応をし様子見して行く。

　　・トイレの手摺りに血が付着していた為見ると、親指の爪の間より血が滲んでいた。（爪の切り過ぎにより起こった）

　　　改善策・・・爪の内側の筋肉の盛り上がりが有るので引っ張りながら注意し爪切りを行う。

　　・昼食中の食事介助時「出すよ」との本人からの言葉聞かれる。見ると口からビニールの欠片を出される。

　　　改善策・・・薬袋を開ける時は食べ物の上では開かない。ホチキス部分には充分に注意し開ける又は、ハサミなどを

　　　使用し対応する。

　　　（質問事項等）　　マグネット式パッドとはどんな物ですか

　　　　　　　　　　　　リハビリパンツやオムツに付くようになっているパッドです。マジックテープの様に付き何回かの取り外しが

　　　　　　　　　　　　可能です。

　３．【ホームより報告事項】

　　６月・７月　　　　職員社内研修（口腔機能と栄養状態・入浴介助に付いて（入浴中の事故）マニュアルの見直し）

　　６月７日　　　　　おやつレクホットケーキを焼きトッピングをし楽しみました。

　　６月７日　　　　　訪問カット

　　６月２２日　　　　防災訓練 水害、台所からの漏電火災想定で行いました。

　　７月７日　　　　　おやつレク・お好み焼きを焼き楽しみました。　七夕飾りを製作。

　４．【介護無料相談開始について】　　　　

　　　回覧物を町内会で配布する為公民館に行く事になっています。何日かすると間宮地区に回覧されると思います。　

　　　各事業所に無料相談所の登旗が設置されています。会場はグループホームまみやです。

　　　【緊急時の対応について】

　　　緊急時マニュアル　別紙参照

　　　グループホームには、脳梗塞・怪我・火傷・急変時等の各種緊急対応の緊急時のマニュアルがある。

　　　救急隊が到着したら、何時頃からどうなったかを伝える事が重要。

　　（質問事項等）　　障害者の名簿や一人暮らしの方の状況等の詳しく記録された物を町で作ったが更新されていない。　　

　　　　　　　　　　　　民生委員が情報を持ってはいるが活用出来ない。（プライバシーの問題が有るので難しい面があります）

議題

出席者

                                   1     ユニット

　要支援２ 要介護１ 要介護３ 平均介護度

　０　名 ０　名 　１　名 　２　名 ３,４



　５.【その他】　　　　

　・面会に付いて5月下旬以降コロナ感染者数の減少に伴い面会の制限を緩和させて頂き入居者様との面会をしていただ

　　いておりましたが、6月下旬以降増加傾向に転じ、今後の感染状況が予断を許されない状況になった為、利用者様の面

　　会に付いては、全面的に禁止とさせていただく事としました。尚窓越しでの面会は受け付けております。利用者様の様子は

　　毎月の写真入りのニュースレター等でご家族にお知らせしています。

　・４回目のコロナワクチン接種に付いては利用者様は、８月中旬頃迄には主治医にて行う予定です。

次回予定 令和４年9月２3日（金）　時間　　１３：３０～


